
‘보행자 중심의 거리’ 조성을 위한 주민의견 설문조사

 본설문은성동구연무장길(동문상사~경동분식, 615m) ‘보행자중심의거리(차없는거리)’

조성에 대한 주민들의 의견을 수렴하여 정책판단의 기초자료로 활용하고자 합니다.

연무장길보행자중심의거리사업에대한의견을주시기바랍니다. 감사합니다.

※ 본 설문은 정책목적 이외의 다른 용도로 절대 사용하지 않습니다.

                                                            ’15. 6. 성동구청(지역경제과)

§ ‘보행자 중심의 거리(차 없는 거리, 도로다이어트)’란?

  ▶ 차로폭을 축소하여 보도와 차도를 분리한 후 불필요한 통행을

억제하고 보행자 중심으로 교통체계를 만드는 것

※ 브라에스의 역설: 도로를 줄이면 교통체증이 감소하고 보행환경이 개선된다는 법칙

 일반적인 사항입니다 
  1. 귀하의 성별은?

① 남 ② 여

2. 귀하의 주거(영업장) 형태는?

① 자가 ② 전세 ③ 월세 ④ 기타

3. 귀하가 소유(운행)하는 자동차는?

① 유(① 1대 ② 2대 ③ 3대) ② 무

4. 귀하의 사업체 유형은?(연무장길에 사업체가 있는 경우만 해당)

① 수제화(부자재) 판매장 ② 수제화 공장 ③ 의류 등 잡화 ④ 인쇄업

⑤ 금속 및 기계제조업 ⑥ 음식점, 커피숍 ⑦ 편의점 ⑧ 유흥(노래방, 주점)

⑨ 병의원 ⑩ 학원 ⑪ 부동산 ⑫ 핸드폰 ⑬ 미장원 ⑭ 기타( )

 연무장길 이용 관련입니다. 
5. 연무장길 이용시간은?(중복선택 가능)

① 6시~9시 ② 10시~13시 ③ 14시~16시 ④ 17시~20시 ⑤ 20시 이후

6. 연무장길을 이용하는 목적은 무엇입니까?

    ① 거주목적 ② 출·퇴근 ③ 사업체(점포) 운영 ④ 물건 구입

⑤ 기 타( )



7. 귀하의 연무장길 이용 시 가장 불편한 점은?(중복선택 가능)

    ① 보도 부재 ② 불법 주 정차 ③ 복잡한 차량통행 ④ 주차시설

⑤ 기 타( )

8. 연무장길의 교통여건에 대하여 어떻게 생각하십니까?

    ① 매우 혼잡하다. ② 혼잡한 편이다. ③ 보통이다

④ 원활한 편이다. ⑤ 매우 원활하다.

‘보행자 중심의 거리’조성 관련입니다. 
9. ‘보행자 중심의 거리’ 조성 시 선호하는 차량통행 방법은 무엇입니까?

① 양방통행(현행유지) ② 양방통행(거주자우선주차 전면삭제, 양측면 보도조성)

③ 일방통행(거주자우선주차 현행 유지) ④ 차량통행 전면금지

10. 차량통행 전면금지 또는 일방통행으로 조성 시 선호하는 운영방식은

무엇입니까?

① 요일제(금요일 오후~일요일 오후 차량통제)

② 시간제(평일 오전에만 통행, 오후부터 차량 전면 통제)

③ 조업주차를 고려한 차량의 지그재그 통행

11. ‘보행자 중심의 거리’ 가 조성되면 상권활성화에 도움이 된다고 생각하십니까?

① 매우 도움된다. ② 다소 도움된다. ③ 영향이 거의 없다. ④ 전혀 상관없다.

 12. 성동구에서 실시하는 주민설명회 또는 주민활동에 참석할 의향이

있습니까?

    ① 반드시 참석한다. ② 참석하려는 편이다. ③ 보통이다

④ 참석의사가 없는 편이다. ⑤ 참석의사가 없다.

 13. 연무장길 ‘보행자 중심의 거리’ 사업에 대한 의견을 자유롭게 적어주세요

설문에 응해주셔서 감사합니다.^^

지역경제과 지역경제팀 김준섭(02-2286-5456)


